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M BRI
FE: AL BHGH=E AXSH (LSS /L H)
el FUNXNEH 29 XA
SA BB O () - NRAY - HES 0l &+ o4 il
- M 300,000& =« 1CH 300
- 1 20r3(3~15kg) 3,000& * 23404 702
— O 2 & & EH(105kg) 400,000& = 204 800
- =& =(1800) 120,000 * 10H 120
- E&&(2200) 150,000 = 1JH 150
- Z U= (1300) 120,000& * 10H 120
- otz el 710,000& =« 1CH 710
- FEF2d 650,000 * 1CH 650
o MNRES 13,970
- sl gdols 627,000 = 204 1,254
- 3AZX 140,000& * 197K 2,660
— T}EI&(800) 150,000 * 30H 450
— THEI&(900) 160,000 = 204 320
— TFEI & (1200) 180,000 * 2JH 360
- A 460,000& * 14 460
- =2 EH0l= 280,000& = 164 4,480
- = EKR 80,000& 3274 2,560
- AgE 253,000 = 24 506
- 23t(4918) 460,000 = 24 920
O xa=ss 2,528
o 230|137 2,178
- dsH3el 1,650,000& * 1CH 1,650
- YWEDIAK 528,000& =« 1CH 528
c A= EZE 350
- 2 350,000& =« 1CH 350
O AMES 10,333
o 23J|+# 2,913
- AO=3A2A22H 2,913,000& = 104 2,913
o HEEH 7,420
- =XES 20| 480,000& * 14 480
- g8y 2,530,000& =« 1CH 2,530
- QULYA 1,560,000& * 1CH 1,560
- 240012 450,000& = 1CH 450
- oerAm A 1,200,000& * 2CH 2,400
O daes 2,280
o 23J|+# 2,280
- EEg0d 2,280,000& = 1CH 2,280
FOXX<E 08 MU 20,000 20,000
307 glz2+ol & 20,000 20,000
04 DI2FSHALAIE 2 X 20,000 20,000
O FUXXLAE 0ts M=
20,000,000& * 14! 20,000




2N
X ZH -
L= B

el

FY(DIEH/DIE})

re o o
Juox {0
H0 HO &

02 02
O =
N Ofh
— 0

[~}

& o
—~a

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
HHE2AZH(SS2)(JIEH/IIE) 42,711,201 35,551,818 7,159,383
lERIH(BZ) 36,463,572 30,704,537 5,759,035
ol 2| 36,463,572 30,704,537 5,759,035
101 @124l 9,229,752 5,907,783 3,321,969
01 2= 7,288,583 4,110,937 3,177,646
O AMZI2esd(=n2) 8522l 6,182,211
° 6= 11,0743 = 279% = 57AI2t = 128 2,113,318
o 72 10,0033 = 357H = 57AI2H « 123 2,442,613
° 8= 8,980 = 132% = 57AI2t = 12& 810,787
o 9= 8,117& = 138 = 57AI2t = 128 766,180
o WEFHB|(U2)
10,4833 = 2% = 57A12t = 128 14,341
o WeAAD(C2)
8,430% * 1H » 57A12F » 128 5,767
o AFAL 10,6743 = 4F = 57AI2t = 128 29,205
O AN22A2222 ZTUHS(TAISA OHA) 21,260
° 65 11,0743 = 18 » 57AI12h « 128 7,575
o 7= 10,0033 = 28 * 57A12 « 128 13,685
O Al2te222g =2 (IANA) 59,866
° 6= 11,0743 = 798 * 57A12 « 128 53,023
o 7= 10,0033 = 1H = 57A12H « 12& 6,843
O AN22A2222 ZUHE(RAIEA HIA) 15,246
o 7= 10,0033 = 1H » 70AI2H » 123 8,403
SAa= 10,003& = 1% = 57A12t = 128 6,843
O ZUHEAY 50,000,000& * 20 1,000,000
O ZJNE&sY 5,000,000& » 29H 10,000
02 JIEtE B = 290,754 165,873 124,881
O 25 MAEE AEBX RE= 154,925
o AEE (AL, =2HZ, D&, &)
1,539,936,000& * 9.86/100 151,838
o LoAIQYEH
47,122,041&  6.55/100 3,087
O ANZHEERHAIM ASIEE MEX 2E2 29,442
o AEE (AL, 2UAZ, DE L&)
292,644,0002 * 9.86/100 28,855
o LoEIIYEE
8,954,000& * 6.55/100 587
O ANZEEHPINSEE &S
10,000,000& * 3%H 30,000
O nNsd2a g3 7,000,000 * 29 14,000
O LEAIN MIAEE MEX 2EES 22,812
o JLAAEH MEX BES
699,631,0002 * 3.06/100 21,409




\II_./ o~ ~— ~— [Te] o
4] < [N NN < | &
e < e e <<
= A @ o | © |
o Klo S~ ~™
Ul = | =
= E]

E=]
o [a\] (V) Al Y]
N~ — — <t (@]
D [ep] (ep] <t —
3 c|e S5
WHEr 3 == 8 |9
il T R 2|2
RS
™ ()] © — Yo Yo o <t (o)} — Yo © © o o o O o [aV] o N~ L ™ o (a0} (48] (a0} N~ [e6}
(@) O o [Te) [Ye) — o <t Al — o o o o o o o o N~ o o) — o) o [ep] (92 [e2) [ee] (o))
T 9oy & & 9o 8 & IS5 S5 85 99 o q& o g ©|0ln 03|
— © o [ Y] o (o] (o] — N~ o o [ee] o 0] (ap) o o o o M~ (e)) — (o] D (o] < o
[aV] — Yo D — <t < «© [ee] NS o o [eV] ™ — al [N) Al o [e]
[<e] (V] <t — (V) <t [e o] o0] [e o] <t —
- > > | © > | S
ar — 0 | 0 | — |
g Sl
<
=3
8 8 oo 8 8 8 S 8 8x¥y W WAy B g ~8 & o o S
=z = Y z T = z T T - T &- 9 L zxH B © =
8 “ o« 8 Y = RS 3 Q x * o M x 00 « x * * N
or - — . . < - - o . o 0 4 1 |
wn | ¢ - A © ¢ o o o T®H B H g m % m I 5
* <z = * * * * S x x 3 38 N < & M M -
Y N TN o W N = = «
B o 5 B oF) 0 S oF M og = - o x RO «x x _ _
. o s = = = S S WS S & DWW M8 ko 3 — oF o) 7
S S N ox o« S S S] ISERLIRSS S S m9 S S gz g =) E SOy < o OF
3l < oo M < < = S H< = o S S o =% e e N S g
- © - ® o B0 — o < — o — g 3 W M 8 F o < W< F o - , )
< S RaAl + — — < o)) © < ol < © & S =90 I = S =0 - o .y o -
— <t - Co [<o] :DS - (<] - © - _\W_O K © o —~ QN - AN O._n/._ © Y] (a0}
= I+ o — x  x o o - B - o F o= - = = <2 = &
) ll T =P <k g g = S S = - K0 = WMo« B x ™ o« oF o &
— = AT o
2 N = 0w Mo ks @ N® & _ u ) Oz Ha Do oy w o
-~ . by 60 n o o 0o o 5o =) _ W= W< D or 2R
w A b iy G ¥ no no ° i Mo N = L RO« RO xR ox 8 w
D R S V=T Y Doowm o o owm o ozA Y omr Vg oz owmg R :
= of N 2w 30 . < ™ . G+ Tw <w Mg = =
= ol |% B = =4 o+ o+ _ o+ %0 OF - RM OF 0 < S o ok
B - |= o M of S R ar 5 T ok w8 mE WE o E ro m
ok —~ oF |wo i el M ~ o AN Y 0 0 0 = MRS R R w2 o
o & ol | 50 R o Ko o.o A K0 ) H a1 oo H H Rr < RI X0 q A~ m — w - P = 20 0
= %o . A o o R0 <M .mln 3l 3l 3l W w o = o O o oF RO YRR v i A A wlz & o+
= " " < = < < b b olE
05 = 0 R0 R0 0 0 = mr H mr B 0 0 < < Ho OF A < < ) 0 0 ol ol 20 | & X0 o
B0 B0 R0 O O o O O O O O O O O O O O O O H |z O 3)

= 0 0K . ™ o | o <

oA | oz e s 8

o %0 *

XA oF

I+ &0 T




=
o
[0

2AM:
X xH

) (D1 EH/ DI EH)

=
OF ~
Ko A
=Ko

D —
R0 D
0 80
0 OH
RO Ar
W0 ol

r
0

e 9

[e0]
< D || »
= < m % o @ m B |8 e 0
n0 = < | < |o |— - © |© S %]
Ko ” 1395 o ol e 2 &
B
N~
™ bW IS G ST (s
« RIR|& |3 S N p
= 83 ||| N 8 |8 © 13 S
LH3r & I x|z | N S L@ &
e - © © < | ™ @ T T — | oo -
LEE ® @ |2 5
rak=
Ye] o ™ » o~
~ @© <+ © N N Ol - |- |lo|lo o o
™~ < » © S (o |o | o 1= o 9 o
6,3,9,u,5,7,o,1,1,3,%,m,%,mm%@m S sgsssiylsr glslsassss 3
KQ & ISR 3 o golelg ||~ ; C L o4 o N ® ¥ 9|o (o ™ L1282 £ 2 2 9
g€ § 83 ¥ R8|glglg|lz8&€8F &8 =257 AR S I S BNl s R
= - - - N~ @ © © IS ™ < AN — [T} foe) (e} [o)IaN] o o N~ - - - -
S
2 85 8 S g z -
@ © = = s 4« <r 2 a3 I Z
© M . ~ - — 4.A|_| MP: .JAI_\ <r < P > B0
D.__. A “ o % % * x % . - —_ -_ o g0 &0 @0
— g - n * x  x . % 3 - - -
X o2 ° e F o I " . e
= H o W @ J *
1] w5 8 S s ¥g 3 S g LS ¥ @ W W @
S = = ) S S 0Ok S S S F S
o S od ot ) S S S S NS o o
: g 8 = s o 8 S ymo M* o 22 29 S w8 S 8 8
& [we = 3 g 8¢ g 28 ,» 8 g E 88 S S S =
S - - 3 2 S - > WS 2 N ® s U3 S
< &3 3 ~ — — 3 o Yo & = - % N w© » 43 S & K
r |ne = 8 g my @ 8§ o8 as 3 w87 59 o8 o
— R S Wy no g g R 3
A g g 3 e I N %0 RT _Mw m: ol EOE) 0
o)) 30 o ; = = = = o
L L = P - 2 T _§F .
g oo H = X oo 9o
A S S i BOR 4 o2 3k om=hw = 5 =
& © Moo ¢ 5 o 3 = Qo O o 7 R) z
- — w i - al = Al A T . KJ
mm WM M,m HAQ _HI no o 0 S an 0 Mﬁ R o OF Ul 5 CLIr Ko = KF _m% KE
S (A A A B ss2 9% - _sxo BOIDO R w0 O
= m mw moE g E DI wa @ noNE oo oo T R ow D
R w ™o N - [N Wl 7 OA T F e - 7|0 .. R
x ol 1= % |op O O m ¥ = % 0= zx 7 |BSw=zr 2
0 O O @) o 0] 0 A0 0 B0 [0 I 0o K- |0 = o
. i o o| |s|a|xoo0 O W O e R = F o g <8 g
= - o lwlg|5 N S| OO0 |a|s 000 m
I+ W= S |e S |a o
Ll R « <
=




2N

g ZHI(ZS2 ) (JIEH/IIE)
£ el E)
= _ — d =
CHB - E(BH) - MM - B 0l &t o il Bl RE2
SH4% A@ ANJIAA Z0/(8319)
30,834,000 * 14 30,834
SR 5353 HO2Y8 N
20,000,000& =« 14 20,000
N2 YLFEI 5,700 4,560 1,140
SR 1H(459)
(400,000& + (5,000& = 15¥)) * 12€ 5,700
405 TtabH S| 2,700 0 2,700
MR EZFHSHI 2,700 0 2,700
O 2EA 39 (38) 22 2
450,000& = 6H 2,700
ol (8- -9-8) 2,639,026 1,228,509 1,410,517
s E2IH 2,639,026 1,228,509 1,410,517
101 @124l 2,639,026 1,228,509 1,410,517
2 2,472,338 1,075,700 1,396,638
O A28 == 2,472,338
° 62 11,0742 « 88 « 57A12F 128 666,567
o 72 10,003& = 1162% = 57A12t = 128 793,679
o 8= 8,980% * 91 x 57AI2F = 123 558,952
= 95 8, 1173 = 78 « 57AI2t = 128 433,059
o XNE& 3(xetl, &1, 321)
9,786% * 3" * 57AI2F » 12& 20,081
JHS2Z2HE 166,688 152,809 13,879
ydzel@ ¥ SH0Is@ O=sH(g5 &
B4, &4H6) 3,975
o XY= 100,000& 159 * 13 1,500
o &at=s 100,000& * 15¥ » 13 1,500
o 2 9 15,000& = 159 ~ 13 225
o st 50,000& = 15H = 13l 750
O A2 22d(SHS) 112,428
o OBHZ(UIAEX)
10,2503 = 209 = 12A12t = 128 = 150% 44,280
o <[Ch>&Z 5,289
- NESaeld(gd)
12,4313 » 18 = 12A12F = 128 = 150% 2,686
- ALz (L)
12,0482 + 1F » 12A12 = 128 * 150% 2,603
o BZ0ISHA (L4, 3E4, L4t6)
12,4723 » 14H = 20AI12F = 128 x 150% 62,859
O F§L2R+E (24, 384, &H4H6)
99,770 » 149 » 22 « 128 = 150% 50,285
H(S - & - S) 2,968,442 2,974,008 25,566




SN B2
H: HHE2HAHI(S2H)(IIEH/IIE)
el JI=AYI(S o - 5) (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
s -8 -3 Jl=dl 2,968,442 2,974,008 A5,566
201 £B-2d| 1,695,884 1,720,743 A 24,859
01 At 22l 721,526 726,500 A4,974
O LEt=ZHl SHAH &  288,605,000& » 14 288,605
O 2g=E U 175,200,000 * 14 175,200
O I=Hl SHAH& 1,680,000 * 14l 1,680
O =gt SHAL 231,061,000& = 14 231,061
O gxtz SWUH & 24,980,000& * 14l 24,980
02 =224l 974,358 994,243 A 19,885
O 2323 & HA SHAY
491,178,000& * 14 491,178
O HZHl SHAL 34,600,000& * 1A 34,600
O AEZEHIKXH SHH L
185,480,000& * 14 185,480
O Xty dotyl SAH4
263,100,000 » 14 263,100
202 (44l 984,960 966,777 18,183
01 SLHOYI 111,720 69,177 42,543
O FUHAHY SHAA 111,720,000& * 14 111,720
02 M0 873,240 897,600 A24,360
O FHHH SHA L
200,000 » 383 » 12& = 95% 873,240
203 YR =&l 287,598 286,488 1,110
01 122 =4 180,800 180,800 0
O SHsSZ (27 38 0/2H)
6,600,000& = 259 165,000
O #AsSs, ANESZ (27 82 012
7,900,000& = 29H 15,800
02 A H 2= 13,918 11,368 2,550
O 8 Y- sA5XY AJIEFZHH](456E)
40,0003 = 456 = 76.3% 13,918
04 FN2ELRZ=TH| 92,880 94,320 A 1,440
O S&5(33%)
(400,000& + (5,000& * 3%)) * 12&€ 4,980
O H("#& 30¥ 0ldt)
400,000& * 291 & » 12& 9,600
O ¥, S(8& 25¢ 0ldt)
350,000& = 40 H&E * 128 16,800
O ¥, S(8& 20¥ olath)
300,000& = 40 H&E * 128 14,400
O S(¥& 15¢ olat)
250,000& = 1501 = ~ 12& 45,000
O 2==(E& 10€ 0lat)
175,000& = 10 = = 12& 2,100






